



GRE® (Graduate Records Examination) je standardizovani ispit koji je neophodan za upis na postdiplomske studije na većini američkih univerziteta, a naročito kada je reč o poznatim visokoškolskim ustanovama. Na opštem ispitu se ocenjuju analitičko pisanje, jezičke i matematičke sposobnosti stečene tokom dugog vremenskog razdoblja i koje nisu usko povezane sa samo jednom oblasti studija. Nova verzija testa od 1. avgusta 2011. godine bliže oslikava način razmišljanja koji je postdiplomcima potreban u daljem školovanju i prikazuje koliko su kandidati spremni za nivo aktivnosti potreban za postdiplomske studije.

Šta sačinjava GRE®?

Test se sastoji od tri sekcije – verbalne, matematičke i analitičkog pisanja.

Verbalna sekcija meri mogućnost kandidata da analiziraju i izvlače zaključke iz tekstova, zaključuju na osnovu nekompletnih informacija, identifikuju poruke autora tekstova i namere, naprave razliku između više nivoa značenja, izaberu važne činjenice, razumeju strukturu teksta i mogu da ga prepričaju, kao i da razumeju značenje reči i odnose između njih.

Matematička sekcija meri sposobnost kandidata da razumeju numeričke informacije, rešavaju problem koristeći matematičke modele, analiziraju ponuđene informacije, primene osnovne matematičke sposobnosti i koncepte algebre, geometrije, statistike i verovatnoće. Matematika nije teška, ali mora da se provežba.

Analitičko pisanje služi za procenu koliko kandidati mogu da izraze kompleksne ideje jasno i efektno, obrazlože ideje kroz primenu relevantnih razloga i primera, ispituju tvrdnje i priložene dokaze, podrže fokusiranu i logičnu diskusiju uz primenu elemenata standardnog pisanog engleskog jezika.

Kako izgleda GRE®?

Kompjuterska verzija testa traje oko tri sata i 45 minuta. U okviru ove verzije postoji šest sekcija i jedan odmor od deset minuta nakon treće sekcije

koliko košta GRE®?

195\$

Gde se prijavljuje GRE®?

Prijavljuje se online na www.gre.com.

GRE SCORE

130-170.

131 je 1%, a 170 je 100%. Sekcije se međusono ponderišu. GRE ne može da se padne, ali ispod 50% ne treba slati. Neki minimum koji se smatra ok je 60-65%, za *Mastere*, dok za doktorske studije ne treba slati ispod 80%.